

## Servicii de “Furnizare soluție IT pentru creare geoportal INSPIRE MADR-APIA și realizare temă responsabilă”.

I.D.: 38548403

Documente participare:

- 2-CN1015221.zip

Data publicarii	20.09.19	Coduri CPV	38221000-0
Termenul limita pentru depunere:	23.10.19	Pretul estimativ:	1.242.149,00 RON - 1.242.149,00 RON

Descriere: Strategia INSPIRE are ca scop susținerea implementării unei Infrastructuri ptdate spațiale a României, conformă cu Directiva INSPIRE și Normele de implementare ale acesteia, care acoperă componentele tehnologice, precum și cadrul instituțional, legal și de guvernanță, fiind toate necesare ptîmbunătățirea partajării și interoperabilității. Aceasta va facilita utilizarea și schimbul de date spațiale în și între administrații ptsusținerea proceselor decizionale și furniza serv.lor, făcând posibilă accesarea rapida a tuturor informațiilor necesare de către cetățeni și alte părți interesate și permițând mediului de afaceri și altor părți interesate să creeze aplicații și serv. cu valoare adăugată. Directiva INSPIRE definește ce ar trebui implementat în ceea ce privește metadatele, interoperabilitatea datelor și serv.lor spațiale (concentrarea pe așa-numitele specificații de date), implementarea serv.lor de rețea ptaccesarea datelor și serv.lor, măsurile ptîmbunătățirea partajării datelor și serv.lor spațiale și modul în care ar trebui monitorizată și raportată implementarea. Specificăm că temele pt care MADR realizează date spațiale sunt: - Temă responsabilă MADR -Tema III.9 Instalații agricole și ptacvacultură - Teme participante MADR -Tema I.6 Parcele cadastrale - Tema I.9 Arii protejate - Tema II.2 Acoperirea terenurilor - Tema III.4 Utilizarea terenului - Tema III.6 Serv. de utilități publice și alte serv. publice - Tema III.18 Habitate și biotopuri - Tema III.19 Repartizarea speciilor Se va încheia un acord cadru pe o perioadă de 48 de luni, care va cuprinde următoarele categorii de serv.: 1. Serv. de furniz. software, 2. Serv. de dezvoltare, config. și implementare a unei aplicații web tip Geoportal în conformitate cu cerințele Directivei INSPIRE, 3. Instruire personal 4. Serv. de mentenanță a aplicațiilor referitoare la migrarea și integrarea datelor spațiale 5. Consultanță și asist teh. specializată. Durata acordului-cadru: Durata în luni: 48 de luni. Acordul cadru se va încheia cu un singur operator economic Calendarul estimativ de aplicare a procedurii de atribuire a acordului-cadru: Se estimeaza ca Acordul-cadru se va aplica în perioada: noiembrie 2019 - noiembrie 2023. Estimam ca se vor atribui câte 2 de contracte subsecvente pe an. Cerințele tehnice ale serviciilor, sunt prezentate în Caietul de sarcini. Operatorii economici pot solicita clarificări cu un număr de 16 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va elabora și posta în SICAP răspunsul la toate solicitările de clarificări depuse în termenul de mai sus, în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor .